

市规划局召开2017年市人大代表建议、政协委员提案面复会

淄博或将建立体车库缓解停车难

本报9月21日讯(记者 罗静)

通讯员 曹政) 21日,淄博市规划局召开2017年市人大代表建议、政协委员提案面复会。记者获悉,根据实际情况,淄博未来或将建立体车库缓解停车难。

据介绍,2017年淄博市规划局共收到市人大代表建议9件、市政协委员提案17件,共26件。其中,配合办理5件。主要涉及交通类(5件)、城建类(14件)、经济类(2件)、卫生类(1件)、社会类(4件)

等5大类21方面的内容。

针对代表们提出的“关于解决城市停车难问题的建议”,淄博市规划局开展了全市公共停车场规划建设推进工作,完成《淄博市规划局关于全市停车场规划建设三年行动计划进展情况的报告》并分别报市政府及“三改三建”办公室,目前已纳入“三改三建”办公室统一督导落实。为了缓解停车压力,淄博市也制定了鼓励民间资本投资等一系列优惠措施,助推立

体停车楼项目建设。

淄博市还将进一步加大公交枢纽建设,开展公交集约化改造工程,持续推出多条新增公交线路,建设多处公交枢纽和港湾式公交站台,到2020年,力争公交线路数量将由目前的34条增加至66条,公交站点500米覆盖率将达100%。并且,淄博市政府目前正在研究建设主城区公共自行车系统,通过绿色出行保障城市环保,解决交通拥堵和停车难问题。

满载14吨汽油,油罐车侧翻泄漏 消防官兵紧急处置,5小时排除险情

本报9月21日讯(记者 王亚男 通讯员 陈建鹏 薛建宇)

20日16时,205国道博山卧龙坡公墓附近发生一起油罐车侧翻泄漏事故,淄博市公安消防支队城东、万杰、昆仑中队共出动7车49人赶往现场处置。

消防官兵赶到现场后,经侦查和了解得知一辆满载14吨汽油的油罐车在行驶过程中刹失灵,为躲避前车急打方向后侧翻,所幸无人员被困。汽油属于易燃易爆危险品并极易挥发。消防官兵立即铺设两支泡沫水枪对罐体进行覆盖、稀释。经过3小时的稀释和倒替盛装,



油罐车侧翻到绿化带中。

汽油泄漏的速度明显降低,在确定汽油已所剩不多后,立即让一旁的空罐车进行倒罐,50分

钟后,汽油被全部倒出。随即吊出罐车吊出绿化带。经专业人员检查后,将罐车拖离事故现场。

周村区人民法院:

短信提醒“老赖”及时还债

本报9月21日讯(记者 胡泉 通讯员 马菲 宁学)

“尊敬的张某,周村法院执行局友情提醒您:本次和解协议还款金额为3000.00元,到期还款日为9月25日。尊重和解协议,珍爱个人信用,按约履行义务,谢谢您的配合。”近日,被执行人张某收到一条短信提醒。

这是周村法院为了执行案件当事人的利益推出的新举措。张某系一民间借贷纠纷案件被执行人,今年8月初,张某与申请执行人李某达成和解协议,约定张某欠李某39000.00元,自今年9月至2018年9月于每月25日前偿还李某3000.00元。后本案依法中止执行。张某收

到的短信就是周村法院执行局在提醒其按约履行和解协议。

据悉,周村法院针对达成和解协议并依法中止执行程序的案件采取了“银行信用卡还款式”提醒措施,各执行团队将此类案件统一登记管理,在距离被执行人承诺履行义务到期前一周,根据案件情况向被执行人发出短信提醒,在不同时间段提醒一至三次。另外,和解协议约定的履行期限届满后,周村法院执行局对申请执行人进行电话回访,若被执行人未按和解协议履行义务,及时对其采取下一步措施,保证执行和解案件“件件有回音,事事有着落”。

挂 失

国兆文丢失失业证,号码为:370302199112268065,声明作废!

公 告

淄博百福堂酒业有限公司经股东会决定,即日起公司解散,注册号:370302200051525,统一信用代码:91370302MA3CFKH59L,清算组成立进行清算,请各债权人见报后30日内到公司结算清现,未接到通知的自此公告发布之日起45日内向本公司清算组申报债权。

淄博百福堂酒业有限公司清算组

2017年9月22日

齐鲁晚报《今日淄博》公益律师团帮您维权

全天候接听读者电话咨询,用最专业的法律知识提供诉讼指导

■行政诉讼专题·第四十七期



陈旭峰律师,法学硕士,山东鲁泉律师事务所主任。从事律师工作十几年,擅长办理行政诉讼,土地征收,征用以及民商合同、建筑房地产、金融、等法律事务。先后担任齐鲁晚报《今日淄博》律师团首席律师、山东卫视《道德与法制》特邀顾问、山东广播电视台《有理走天下》案件评析律师。2007年被共青团济南市委、济南市司法局、济南市青年联合会、济南市律师协会评选为第三届“泉城十佳(优秀)青年律师”。

咨询热线:13361013118

农村村民资格怎么证明

政府对村集体土地进行征收,往往会出现这一现象,同村居住多年的人,竟然被认为没有村民资格,更无权参与分配征地补偿。

关于村民资格的认定,实践中有三种主要做法:一、是否具有本集体经济组织所在地常住户口。二采取复合标准,以户口为基础,辅之以是否在本集体经济组织所在地长期生产、生活来判断。三、依据权利义务关系是否形成的事实来作为判断的标准。

实践中村民资格如何确定

成为一个十分有争议的问题。各地大多以户籍作为认定村民资格的依据,但是以前边界十分清楚的城乡分立的二元社会结构处于急剧的制度转型中,人户分离现象十分严重。以户口作为认定村民资格的大方向不能变,但是不能以户口作为认定的唯一标准,“法不强人所难”,法律和制度要适应社会的变迁。

律师解读:集体土地征收补偿制度急需完善

土地征收补偿即在国家征收农村集体土地的过程中,由国家行政机关或者由用地单位依

照法律规定和程序,基于一定的标准,向被征用农村集体和农户支付土地补偿费、安置费、地上附着物及青苗费等费用的行为。有学者认为集体土地征收“扬公抑私”的立法倾向,既不合物权法平等保护的基本法理,也与行政法中的平衡理论背道而驰。无论是征收中的现实诉求还是域外经验,集体土地征收立法理念必须向“扬私抑公”转变。中国集体土地征收制度带着严重的行政烙印,在实施中存在很多弊端,急需完善中国集体土地征收补偿法律制度。

中国银行助农金融服务

走进千家万户

金融进万家,便利你我他。近日,中国银行博山支行邀兔村普惠金融助农取款服务点隆重开业。

该行普惠金融助农取款服务走进乡村,走近村民,为广大村民提供了金融服务便利,受到了大家的热烈欢迎。开业期间,村民们热情高涨,排队办卡,中行工作人员积极介绍中行助农业务,在了解到中国银行助农服务的产品之后,村民们露出了喜悦的笑容。

助农服务,选择中国银行,就对了!



村民笑了。



排队办卡热情高涨。